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	Θέμα:
	Ενημερωτική επιστολή – Χρονοδιάγραμμα συμμετοχής στην πρόταση. 


	Αγαπητοί συνεργάτες,
Με την επιστολή μας αυτή θέλουμε να σας ενημερώσουμε ότι βρισκόμαστε στην τελική ευθεία για την υποβολή πρότασης στα πλαίσια της προκήρυξης του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών για τα Π.Κ.Σ.Α.
Η πρωτοβουλία που πήρε η εταιρεία μας τον Ιούνιο του 2006 αμέσως μετά τη σχετική ανακοίνωση του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών απευθύνθηκε σε ένα μεγάλο αριθμό δυνητικών εταίρων και βρήκε μεγάλη ανταπόκριση μεταξύ αυτών, η οποία αποδείχθηκε τόσο από τη συμμετοχή στις διαδικασίες δημόσιας διαβούλευσης, όσο και από τις αποφάσεις των φορέων για τη συμμετοχή στην πρόταση. 

Η πρωτοβουλία πλαισιώθηκε από τη Δομή Στήριξης Δυτικής Ελλάδας, την Τ.Ε.Δ.Κ Αχαΐας και τις Αναπτυξιακές Εταιρείες των Νομών Αχαΐας και Ηλείας, και διαμορφώθηκε έτσι μια ευρεία εταιρική βάση για τη «Νήσο Πελοπόννησο» που αποτελεί και τον πρώτο άξονα της πρότασης. 
Στην εταιρική σχέση περιλαμβάνονται φορείς του δημοσίου τομέα, της Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ Βαθμού, των Επιμελητηρίων, των Ενώσεων Αγροτικών Συνεταιρισμών, πιστωτικών ιδρυμάτων, ΜΚΟ. Σε αυτούς περιλαμβάνεται η ΠΑΣΕΓΕΣ, η Αγροτουριστική Α.Ε., ο Ο.Π.Ε., το ΕΘ.Ι.Α.Γ.Ε, το Πολιτιστικό Ίδρυμα Ομίλου Πειραιώς, το Ίδρυμα Λαμπράκη, το Ι.Γ.Ε. κτλ. Οι παραπάνω εταίροι συγκροτούν μια ευρεία εταιρική σχέση σε ένα φιλόδοξο σχέδιο για την ανάπτυξη της Πελοποννήσου με καινοτόμες δράσεις.
Μέχρι σήμερα, στα πλαίσια της δημόσιας διαβούλευσης για την ενημέρωση και την ευαισθητοποίηση φορέων και επιχειρηματιών της Πελοποννήσου, έχουν πραγματοποιηθεί οι παρακάτω συναντήσεις:
· Νεμέα, 03/09/2006: Ενημερωτική συνάντηση προς τους δυνητικούς εταίρους για τη συγκρότηση φορέα διαχείρισης συνολικών επιχορηγήσεων «Προτύπων Καινοτόμων Σχεδίων Ανάπτυξης» για την Πελοπόννησο στην οποία συμμετείχαν 44 άτομα. 
· Πάτρα, Γραφεία ΤΕΔΚ Αχαΐας, 21/09/2006:  Ενημερωτική συνάντηση προς τους δυνητικούς εταίρους των Νομών Αχαΐας και Ηλείας για τη συγκρότηση φορέα διαχείρισης συνολικών επιχορηγήσεων «Προτύπων Καινοτόμων Σχεδίων Ανάπτυξης» για την Πελοπόννησο στην οποία συμμετείχαν 24 άτομα.

· Κάψια Μαντινείας, Αρχοντικό Καλτεζιώτη, 22/09/2006: Επιχειρηματική συνάντηση για το Πρότυπο Καινοτόμο Σχέδιο Ανάπτυξης «Το Τραπέζι της Πελοποννήσου» στην οποία συμμετείχαν 50 άτομα. 

· Τρίπολη, Γραφείο Γ.Γ. Περιφέρειας Πελοποννήσου, 26/09/2006: Συνάντηση της Γενικής Γραμματέως της Περιφέρειας Πελοποννήσου κας. Αβούρη Αγγέλας με τον Πρόεδρο του «Πελοπόννησος» κ. Τσιλογιάννη Αλέξανδρο, τον Πρόεδρο της Πάρνωνα Α.Ε. κ. Τσιγκούνη Δημήτριο και τον Διευθυντή του «Πελοπόννησος» κ. Μπερέτσος Μαρίνος, η οποία αφού ενημερώθηκε μας δήλωσε ότι θα στηρίξει την πρόταση και θα συμμετέχει σε αυτήν εφ’ όσον αποτελεί πρωτοβουλία της Αυτοδιοίκησης Α΄ και Β΄ βαθμού και των άλλων φορέων της Πελοποννήσου.
· Αθήνα, Γραφεία ΚΕΚ Διάσταση, 11/10/2006: Συνάντηση εργασίας για τη συγκρότηση της πρότασης στα πλαίσια του ΠΚΣΑ Πελοποννήσου στην οποία συμμετείχαν 25 άτομα.
Η εταιρική σχέση που δημιουργείται, θα λάβει μετά την έγκριση της πρότασης τη μορφή «Ανώνυμης Εταιρείας του Ν. 2190/20» σε συνδυασμό με το άρθρο 252 § 3β του νέου Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα και θα διέπεται από τους όρους και τις συμφωνίες  του Συμφωνητικού Εταιρικού Συνεργασίας. Οι φορείς που δεν μπορούν να συμμετάσχουν στην υπό σύσταση Α.Ε., εκπροσωπούνται στην Επιτροπή Παρακολούθησης που αποτελεί όργανο που εισηγείται στην Γενική Συνέλευση της εταιρίας που έχει αρμοδιότητες την διαχείριση όλων των θεμάτων που αφορούν την εφαρμογή του Π.Κ.Σ.Α.  

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρότασης θα ανέλθει σε 40.000.000,00€ και επιμερίζεται σε τεχνική στήριξη (6.000.000,00€), δημόσια έργα (8.000.000,00€), άϋλα έργα (8.000.000,00€) και ιδιωτικές επενδύσεις (18.000.000,00€). 
Με βάση τα παραπάνω είναι απαραίτητο:

α) μέχρι τις 30/10/2006 να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες αποστολής στοιχείων  για την αίτηση.  Ήτοι

1. Στοιχεία φορέων για συμμετοχή στην εταιρική σχέση (μόνο για τους φορείς). 

2. Προτάσεις έργων – ενεργειών για ιδιωτικές και δημόσιες επενδύσεις

3. Letter of intent enterprises για τις επιχειρήσεις.

και β) μέχρι τις 10/11/2006
αποφάσεις των δυνητικών εταίρων για συμμετοχή στην εταιρική σχέση και αποδοχή του Συμφωνητικού Εταιρικής Συνεργασίας.

Όλα τα παραπάνω στοιχεία που είναι απαραίτητο να υποβληθούν στον συντονιστή εταίρο (Πελοπόννησος Κ.Σ.Σ.Α., Πλαπούτα 13, Τ.Κ. 22100, Τρίπολη) μπορούν να αντληθούν από την ιστοσελίδα www.pelopnet.gr ακολουθώντας το link της εταιρείας μας «Πελοπόννησος Κέντρο Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης» στο κάτω δεξιά μέρος της σελίδας. Το mail στο οποίο μπορείτε να αποστέλλετε τα στοιχεία και να επικοινωνείτε μαζί μας είναι pksa@pelopnet.gr
Όπως αντιλαμβάνεστε, δεδομένου ότι η πρόταση υποβάλλεται στις 30/11/2006, οι παρακάτω ημερομηνίες είναι δεσμευτικές, προκειμένου τα στοιχεία που θα λάβουμε να επεξεργαστούν και να ενσωματωθούν στην πρόταση και στο εταιρικό σχήμα.

Ευχαριστώ για τη συνεργασία.  
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