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ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΦΟΡΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΣΗ ΤΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ ΤΟΥ Πρότυπου Καινοτόμου Σχεδίου Ανάπτυξης – Δ’ προγραμματική περίοδος : 

ΤΟ ΤΡΑΠΕΖΙ ΤΗΣ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ     

Τα στοιχεία θα πρέπει να έχουν σταλεί στο ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ το αργότερο μέχρι τις 25 Σεπτεμβρίου 2006, ώστε να ολοκληρωθεί η προετοιμασία της αίτησης 

Για τις ανάγκες της σύνταξης της αίτησης απαιτείται η συμπλήρωση και αποστολή από τους  συμμετέχοντες φορείς των παρακάτω στοιχείων : 

Επωνυμία εταίρου   

Κατηγορία εταίρου : (Φορέας ΟΤΑ, Οργάνωση εργοδοτών, Χρηματοοικονομικό ίδρυμα, Δημόσια Υπηρεσία, Οργανισμός εκπαίδευσης/ κατάρτισης, Επιχείρηση κ.ο.κ) : 

Νομική Μορφή Εταίρου 

Γεωγραφική Εμβέλεια (Περιοχή δραστηριοποίησης του Εταίρου) : 

Διεύθυνση : 

Τ.Κ. 

ΠΟΛΗ 

Τηλέφωνο 

FAX 

Ηλεκτρονικό Ταχυδρομείο : 

Ηλεκτρονική διεύθυνση (αν υπάρχει) :  

Πρόσωπο αρμόδιο για επαφή : (αναφέρεται το πρόσωπο κάθε εταίρου που γνωρίζει τη δράση του εταίρου στο Π.Κ.Σ.Α., αρμόδιο για παροχή πληροφοριών και διευκρινήσεων) 

Σύντομη περιγραφή της μέχρι τώρα δραστηριότητας /τομείς εμπειρίας του Εταίρου και του ρόλου που αναλαμβάνει στην εφαρμογή του Π.Κ.Σ.Α. 

Δραστηριότητες εταίρου (τομείς εμπειρίας)  

Ρόλος του εταίρου στην εφαρμογή του “ Τραπεζιού της Πελοποννήσου “ 
Υποδομές – Εξοπλισμός (στέγαση, γραφεία, ηλεκτρονικοί υπολογιστές κ.λπ., απασχολούμενο προσωπικό κ.λπ.)

Προγράμματα που υλοποιείται στην περιοχή σας με ευθύνη σας  (Σύντομη περιγραφή, τρόπος και διαδικασίες ενημέρωσης των ενδιαφερομένων, χρονοδιάγραμμα, αποτελέσματα από την υλοποίηση, ή ότι άλλο εσείς κρίνετε σκόπιμο να αναφέρετε)

Συμμετέχετε σε κάποιο δίκτυο ως φορέας ;      

Δυνατότητα κινητοποίησης ιδιωτικών κεφαλαίων για συμμετοχή  παρουσίαση έργων ενεργειών στο πρόγραμμα.
Επισυνάπτονται  προτάσεις για ιδιωτικές επενδύσεις 
ΝΟΜΙΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΣ                                                     Σφραγίδα – Υπογραφή
Σημείωση : Μπορείτε να αποστείλετε οποιοδήποτε υλικό του φορέα σας θεωρείται απαραίτητο για την καλύτερη συμπλήρωση του φακέλου της αίτησης, με τα στοιχεία που σας αφορούν. 
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